St3SY
1.7
BL 20x210

L=380 SZT=1

2

BL 20x140
L=380 SZT=1

St3SY

3

180

180

250

S S S S S
S S S
S S S S S

S S S S S S S
S S S S S S S S
A A A A A A A A AV VA A AV AV v e
S S S S S
S S S S S
SIS SN S S S S S SS

s SSS S SS
e S S S S

I
/
/
/

e
/
e

NN N
N NN
ANAN
NN N
NN\
NN\
NN N
NN\

S
SSSSSS

S SSSSS
S SSSSS

S S S S S
S S S S S

|
PODLEWKA BETONOWA [C16/20

(B20) 38x40x25cm |

2

£ 180
L=1640

SZT=4

1300

1910

5

PRZESTRZEN POMIEDZY CEQWNIKAMI

WYPEENIC CEGLA PELNA CERAMICZNA
V7

PODKLINOWAC, ZAPRAWA kI.20MPa

TRESC RYS.

RZUT PIWNICY

STADIUM

o
~N

St3S \_

1.7
PRET 216

|}
180

L=410 SZT=3 ] A |
CIAGNIONA

+2xNAKR.M16
+2xPODKL.A17

20

150

=80 SZT=2
otw.916

St3SX

1.7

O 120x120x6
L=2335 SZT=2
ZMIERZYC Z NATURY

2335

|

|

|

|

KOTEW HILTI HIT HY-70 7
+HAS-E M16x125/20 |
|

|

|

| | DWUTEOWNIKI

LUB PECZNIEJACA NP. SIKKA

DBLOZYC SIATKA

BRANZA |CZESC BUDYNKU NR RYS.

ARKUSZ

REWIZJA

MOD

KON K02

17

00

UWAGI / COP

RYSUNKU NIE WOLNO SKALOWAC. WYMIARY PODANO W MILIMETRACH

YRIGHT

NIE WOLNO BRAC ZADNEGO WYMIARU MIERZAC BEZPOSREDNIO Z RYSUNKU.
WSZYSTKIE WYMIARY POWINNY ZOSTAC SPRAWDZONE W NATURZE.

W PRZYPADKU STWIERDZENIA NIEZGODNOSCI WYMIAROW BUDYNKU Z

WYMIARAMI PODANYMI NA RYSUNKACH SKONTAKTOWAC SIE Z
PROJEKTANTEM.

PROJEKT ARCHITEKTONICZYNY ROZPATRYWAC LACZNIE Z PROJEKTEM

KONSTRUKCYJNYM | PROJEKTAMI BRANZOWYMI.
WYKONAWCA PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROBOT ZOBOWIAZANY JEST DO
ZAPOZANIA SIE ZE WSZYSTKIMI DOKUMENTACJAMI BRANZOWYMI |
BUDOWLANYMI ORAZ ICH KOORDYNACJI W CZASIE ROBOT

RYSUNEK BEDZIE UZYWANY WYLACZNIE DO CELOW PROJEKTU, DLA

PODTYNKOWA,
CEMENTOWA GR.20M

KOTEW HILTI HIT HY-70
+HAS-E M16x125/20

1000

2580

2335

KOTEW HILTI HIT HY-70
+HAS-E M16x125/20

450

[ OCCCCEECREAL

I

—_
1185

S S

NA CZAS WYKONANIA PODLEWKI | OSADZENIA StUPA 5

250

SCIANE, PODKUC. PO WYKONANIU KONSTRUKCJI NAROZNIK PODLAC

BETONEM C16,/20 (B20)

ZESTAWIENIE STALI

NCONN NN NN N NN N

NN N NN NN N NN
NN N NN NN N NNN
NN N NN NN N NN
NN N NN N NN NN N
NN N NN NN N NN
NN N NN NN N NN
NN N NN N NN NN N
NN N NN NN N NN
NN N NN NN N NN
NN N NN N NN NN N
NN N NN NN N NN
NN N NN NN N NN
NN N NN N NN NN N
NN N NN NN N NN
NN N NN NN N NN
NN N NN N NN

%

/

\\\\\§777777777777777

PODLEWKA BETONOWA C16/20

(B20) 38x60x25¢cm

NUMER
ELEMENTU

NAZWA
ELEMENTU

DLUGOSE
[mm]

GATUNEK
STALI

LICZBA | Dt. RAZEM
SZTUK [m]

MASA JEDN
[kg/m]

MASA 1 ELEM
[ka]

MASA RAZEM
[ka]

[ 180

1640

St3SX

4 6.56

22.00

36.08

144.32

BL 20x210

380

St3SY

0.38

32.97

12.53

12.53

BL 20x140

380

St3sY

0.38

21.98

8.35

8.35

PRET 816

410

St3SX

1.23

1.58

0.65

1.94

O 120x120x6

2335

St3SX

4.67

20.33

47.47

94.95

L 100

80

St3S

0.16

10.60

0.85

1.70

1.7

N[O~ W[IN|—

BL 25x380

380

St3SY

0.38

74.58

28.34

28.34

OGOLEM

29213

NADDATEK

NA SPOINY: 1.8%

5.26

NADDATEK

NA NIEROWNOSCI: 2%

5.84

NADDATEK

NA ELEM. DODATK.: 1.5%

4.38

RAZEM:

307.61

WYKONAC:

X 1

307.61

NONN NN NN
NN NN NN

NONNNNNANN
NN

4
s
e
s 7)

NNNNNNNNNNNRK
NONNNNNNNNANN

NONN NN N

NANNNNNNNNNN
NN N NN N

NONNNNNNNNANN
NONNNNNNNNANN
NN N NN NNNNNN
NONNNNNNNNANN

25

NN N AN
NN NN
NONN NN
NN NN NN

250

4
el
el
S SSS

|
|
1
7
7
7
7
7
7
7
|
1
|
T
7
7
|
1
7
,
I

PODLEWKA BETONOWA C16/20
(B20) 38x60x25cm

KOTEW HILTI HIT HY-150
+HAS—E M16x125/20

AN N N AN /uwo N

|
SNONONN

7
7
7
NG
I N NANEN NN NEN

>t AN N
NN (V‘L

ISTNIEJACA LAWA FUNDAMENTOWA

WYKONAC OBRZUTKE,

Z PROSBA O

JEJ WPROWADZENIE

KTOREGO ZOSTAL UTWORZONY. RYSUNKU NIE WOLNO ZMIENIAC ANI
MODYFIKOWAC W JAKIKOLWIEK SPOSOB
JESLI RYSUNEK WYMAGA KOREKTY, NALEZY ZWROCIC SIE DO PROJEKTANTA

NIE ZEZWALA SIE NA WYKONYWANIE KOPIl RYSUNKU BEZ WCZESNIEJSZEJ
ZGODY PROJEKTANTA.

DETAL BLACHY STOPOWEJ

St3SY
1.7
BL 25x380

L=380 SZT=1 .

NN NN
NN NN

1-1

PODLEWKA BETONOWA C16/20

(B20) 38x60x25¢cm

NN ST SN XN T

NONN NN NNNNUOXIN NN
NONNNNNNNNNNNN

N

380

190

KOTEW HILTI HIT HY—150 ]
+HAS—E M16x125,/20 100

NN NN NNNN
NN NN N NN N
NN NN NN N

180

380

POZ

.7 SZT.1

NAD
UWAGI:

PROZE DRZWIOWE

S 20tw.918

OSADZENIE NADPROZA POZ.1.7 WYMAGA SZCZEGOLNEJ STARANNOSCI WYKONANIA
PRAC BUDOWLANYCH. NADPROZE OBCIAZONE ZNACZACYMI SILAMI PRZEKAZYWANYMI
Z StUPA | PODCIAGU REZYSERKI. PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRAC BUDOWLANYCH
NALEZY OPRACOWAC SZCZEGOLOWY PLAN PODSTEPLOWANIA KONSTRUKCJI W SPOSOB
UNIEMOZLIWJAJACY OSIADANIE ISTNIEJACEJ KONSTRUKCJI, NALEZY PODEPRZEC
PODCIAG REZYSERKI ZMNEIJSZAJAC OBCIAZENIE DZIArAJACE NA STALOWE StUPY.
DLUGOSC SLUPOW WYKONANYCH Z RK120x6 ZMIERZYC W NATURZE PO WYKONANIU

PODLEWKI BETONOWEJ.

WSZYSTKIE PODLEWKI WYKONAC Z BETONU C16/20.

PODCIAGI ZABEZPIECZYC P/POZ. SZPACHLA GIPSOWA LUB PLYTAMI GIPSOWYMI
WYTYCZNYCH P/POZ. PLYTY MUSZA POSIADAC ODPOWIEDNIE ATESTY P/POZ.

BETON C16/20 (B20)
maks. $rednica kruszywa 16 mm

maks. stosunek w/c 0.50
STAL St3aSX, Sti3S

0. [.
REWIZIA[DATA |

OPIS

__uOU_u_m

PROJEKTANT

® B m m 3 “ .m M“ 3
— ” 60-120 Poznan ul. Skalna 7 mail: biuro@apabulat.eu
tel +48 61 83503 73 tel/ fax +48 61 830 27 34

INWESTYCJA

REMONT KAPITALNY AUDYTORIUM NR 1 | POMIESZCZENIA SZATNI

W BUDYNKU WYDZIALU ELEKTRONIKI, TELEKOMUNIKACJI

| INFORMATYKI POLITECHNIKI GDANSKIEJ

ADRES

80-233 GDANSK - WRZESZCZ, UL. G. NARUTOWICZA 11/12

INWESTOR

POLITECHNIKA GDANSKA

80-233 GDANSK - WRZESZCZ, UL. G. NARUTOWICZA 11/12

ZESPOL PROJEKTOWY:

GL.PROJEKTANT

MGR INZ. ARCH. JACEK BULAT

UPR. 47/85/PW

PROJEKTANT

MGR INZ. PIOTR FAIT
MGR INZ. KRZYSZTOF GRABOWSKI

UPR. 338/88 Pw

SPRAWDZAJACY

INZ. JERZY GIELNIK

UPR. 317/74 Pm

BRANZA

ARCHITEKTURA STADIUM

MODERNIZACJA

DATA

08.2010 SKALA

1:10

TRESC RYS.

NADPROZE POZ.1.7

STADIUM

BRANZA |CZESC BUDYNKU NRRYS.

ARKUSZ

REWIZJA

MOD

KON K02

17

00







ERROR synt axerror
OFFENDI NG COVMAND: - -nostri ngval - -

STACK:
/Title

()

/ Subj ect

(D: 20100804150509+02’ 00" )
ModDat e

/
()

/ Keywor ds

(PDFCreat or Version 0.9.5)
/ Creat or

(D: 20100804150509+02' 00")
/ CreationDate

(none)

/ Aut hor

- mar k-



